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Gloor Pumpenbau AG

 

•  45 Jahre Erfahrung in Trink-& Schmutz-

wasser-Pumpen

•  Vollständiges Pumpenprogramm für alle 

Anwendungen

•  Offizieller Schweizer Vertreter von  

LOWARA

•  Umfangreiches Programm von  

Hebeanlagen und Pumpenschächten

•  Umfangreiches Lager an Pumpen, Pum-

pensteuerungen, Ersatzteilen und Zubehör

•  Rasche Auftragsabwicklung und kurze 

Lieferfristen

•  Gut ausgebildete, motivierte und perma-

nent geschulte Fachkräfte sind Gewähr 

für Projekt- & Systemberatung und für 

den bereits sprichwörtlich gewordenen 

System- & Kundendienst
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•  45 ans d’expérience dans les pompes 

d’eaux propres et usées 

•  Un choix de pompes complet pour toutes 

les applications 

•  Représentant officiel pour la Suisse des 

produits LOWARA XYLEM 

•  Un large programme d’installations de 

relevage et de puits collecteurs

•  Un grand stock de pompes, de systèmes 

de contrôle, de pièces de  

rechange et d’accessoires 

•  Exécution rapide des demandes  

et délai de livraison court 

•  Des employés compétents, motivés et 

profitant d’une formation continue sont 

garants de la qualité du conseil, tant au 

niveau des projets que des systèmes, ainsi 

que de notre service à la clientèle déjà 

réputée parmi nos clients 

Gloor pompes –
         La pression d’eau utile !
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BAUREIHE CEA-CA – CEA(N)-CA(N)
KENNFELDER BEI 50 Hz

CEA – CA
Kreiselpumpen aus Edelstahl

Baureihe CEA-CA – CEA(N)-CA(N)
Kennfelder bei 50 Hz

Kreiselpumpen aus Edelstahl in Block-

bauform mit Gewindeanschluss, normalsau-

gend, 3 Ausführungen für vielfältige Einsatz-

bereiche: einstufig (CEA), zweistufig (CA) und 

einstufig mit freiem Wellenende (CEF).

Technische Daten 

•  Fördermenge: bis 31 m³/h

•  Förderhöhe: bis 62 m

•  Stromversorgung: Drehstrom &  

Wechselstrom 50 Hz

•  Leistung: 0.37 kW bis 3 kW

•  Maximaler Betriebsdruck: 8 bar

•  Temperatur des Fördermediums:  

–10 °C bis 110 °C

CEA – CA
Pompes centrifuges en acier inoxydable

série CEA-CA – CEA(N)-CA(N)
caractéristique de fonctionnement à 50 Hz

Pompes centrifuges en acier inoxydable  

monobloc à orifices filetés, aspiration norma-

le, 3 modèles pour des utilisations diverses : 

à un niveau (CEA), à deux niveaux (CA) et à 

un niveau avec extrémité libre (CEF). 

Données techniques 

•  débit : jusqu’à 31 m³/h

•  hauteur manométrique : jusqu’à 62 m

•  alimentation : triphasée et courant  

alternatif 50 Hz

•  puissance : de 0.37 kW à 3 kW

•  pression maximale : 8 bar

•  température du liquide pompé :  

de –10 °C à 110 °C
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BAUREIHE e-SH
KENNFELDER BEI 50 Hz, 2-POLIG
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BAUREIHE e-SH
KENNFELDER BEI 50 Hz, 2-POLIG
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e-SH 
Norm-Kreiselpumpen 

Baureihe e-SH
Kennfelder bei 50 Hz, 2-polig

Baureihe e-SH
Kennfelder bei 50 Hz, 4-polig

Die Lowara e-SH ist eine einstufige 

Norm-Kreiselpumpe nach EN 733 aus Edel-

stahl 1.4404 mit  besten Wirkungsgraden und 

Leistungen auch bei moderat agressiven För-

dermedien. Sie ist dank hoher Korrosionsbe-

ständigkeit für zahlreiche Anwendungen zur 

Wasserversorgung besonders im Industrie-

bereich geeignet. Dank der Pull-Back-Kon-

struktion können Laufrad, Adapter und Motor 

ausgebaut werden, ohne das Pumpengehäu-

se aus der Rohrleitung zu entfernen.

Technische Daten 

•  Fördermenge: bis 240 m³/h

• Förderhöhe: bis 110 m

•  Stromversorgung: Drehstrom 50 Hz

•  Temperatur des Fördermediums:  

–10 °C bis 120 °C

•  Erweiterte Temperaturversionen –30 °C  

bis 120 °C

e-SH 
Pompes centrifuges normalisées
 

série e-SH
caractéristique de fonctionnement à 50 Hz, 2 pôles

série e-SH
caractéristique de fonctionnement à 50 Hz, 4 pôles

La e-SH de Lowara est une pompe centrifuge 

selon la norme EN 733, à un niveau en acier 

inoxydable 1.4404 avec une efficacité et un 

rendement optimal, même avec des liquides 

modérément agressifs. Sa haute résistance 

à la corrosion en fait un outil adapté pour 

un grand nombre d’utilisations de l’approvi-

sionnement en eau, en premier lieu dans le 

secteur industriel. De plus, sa construction  

« pull-back » est conçue de manière à faciliter 

l’extraction de la roue, de l’adaptateur et du 

moteur sans démontage de la volute.  

Données techniques  

• débit : jusqu’à 240 m³/h

• hauteur manométrique : jusqu’à 110 m

• alimentation : triphasée 50 Hz

•  température du liquide pompé :  

de –10 °C à 120 °C

•  version avec température élargie :  

de –30 °C à 120 °C



5

4

Q [US gpm]40 50 60 70 80 90 200 300 400 500 600 700 800900 2000 3000100 1000

H
 [f

t]

20

30

40

50

60

80

200

300

400

500

600

100

Q [l/s]3 4 5 6 8 20 30 40 50 60 80 20010 100

H
 [m

]

5

6

8

20

30

40

50

60

80

200

10

100

Q [Imp gpm]30 40 50 60 70 80 90 200 300 400 500 600 700 800 900 2000100 1000

Q [m3/h]8 9 20 30 40 50 60 70 80 90 200 300 400 500 600 700 80010 100

NSC  2900 [rpm] ISO 9906:2012 - Grade 3B

A
00

01
_C

_C
H

100

1000

1000

32 40 125806550

Q [US gpm]30 40 50 60 70 80 90 200 300 400 500 600 700800900 2000 3000 4000 5 000800070006000100 1000

H
 [f

t]

4

5
6

8

20

30

40

50
60

80

200

300

400

10

100

Q [l/s]2 3 4 5 6 8 20 30 40 50 60 80 200 300 400 50010 100

H
 [m

]

2

3

4

5
6

8

20

30

40

50
60

80

1

10

100

Q [Imp gpm]30 40 50 60 70 80 90 200 300 400 500 600 700800900 2000 3000 4000 500060007000100 1000

Q [m3/h]6 7 8 9 20 30 40 50 60 70 80 90 200 300 400 500 600 700800900 200010 100 1000

NSC ~ 1450 [rpm] ISO 9906:2012 - Grade 3B

A
00

02
_C

_C
H

1000

1000

7000

1000700

6000 8000

80
100

125 150
250 300

32
40

50
6565

200200

BAUREIHE e-NSC
KENNFELDER BEI 50 Hz, 2-POLIG

KENNFELDER BEI 50 Hz, 4-POLIG
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e-NSC 
Wassernormpumpen

Durch die Kombination von Hocheffizienz mit 

hoher Flexibilität bei der Installation, bei den 

Werkstoffen und dem Temperaturbereich der 

Fördermedien ist die neue Lowara e-NSC 

Wassernormpumpe die beste Wahl für die 

Wasserversorgung und Wasserverteilung, 

Heizungs- und Kältetechnik, für den Brand-

schutz und zahlreiche Anwendungen in der 

Industrie. 

Technische Daten 

•  Fördermenge: bis 2‘200 m³/h

•  Förderhöhe: bis 160 m

•  Leistung: 1.1 kW bis 200 kW (2-polig),  

0.25 kW bis 355 kW (4-polig)

•  Maximaler Betriebsdruck: 16 bar

•  Mediumstemperatur: –25 °C bis 140 °C

•  Erweiterte Temperaturversion:  

–40 °C bis 180 °C

Baureihe e-NSC
Kennfelder bei 50 Hz, 2-polig

Baureihe e-NSC
Kennfelder bei 50 Hz, 4-polig

e-NSC 
Pompes modulaires

Grâce à un rendement énergétique élevé 

combiné avec sa haute flexibilité quant à son 

installation, ses matériaux et la température 

des liquides, la nouvelle pompe modulaire 

Loware e-NSC s’impose naturellement pour 

l’approvisionnement et la distribution d’eau, 

les installations de chauffage et de climatisa-

tion, les systèmes de protection anti-incen-

die et de nombreuses autres applications 

industrielles. 

Données techniques 

•  débit : jusqu’à 2‘200 m³/h

•  hauteur manométrique : jusqu’à 160 m

•  puissance : de 1.1 kW à 200 kW (2 pôles), 

0.25 kW bis 355 kW (4 pôles)

•  pression maximale : 16 bar

•  température du liquide : de –25 °C à 140 °C

•  version avec température élargie :  

de –40 °C à 180 °C

série e-NSC
caractéristique de fonctionnement à 50 Hz, 2 pôles

série e-NSC
caractéristique de fonctionnement à 50 Hz, 4 pôles
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e-LNE / e-LNT
Einstufige Inline-Kreiselpumpen (Heizung)

Speziell für die Gebäudetechnik geeignet

Dank Hocheffizienz und bester Leistungs-

fähigkeit, die zusätzlich mit variabler Dreh-

zahlregelung weiter gesteigert werden kann, 

ist die Baureihe e-LNE die beste Wahl für 

Anwendungen in der Gebäudetechnik.

Hocheffizienz

Die neu entwickelte Hydraulik ist noch besser 

als die ErP-2015-Vorgabe, die IE3-Motoren 

garantieren einen äußerst kostengünstigen 

Betrieb.

Langlebig & einfach zu warten

Robuste Konstruktion, Antriebslaternen in 

verschiedenen Größen und austauschbare 

Schleißringe aus Edelstahl gewährleisten 

eine lange Lebensdauer. Bei der Entwicklung 

der e-LNE wurde besonders auf einfache 

Wartung geachtet. Alle Servicepunkte sind 

einfach zu erreichen und Stillstandszeiten 

somit auf ein Minimum reduziert.

Technische Daten 

•  Fördermenge: bis 900 m³/h

•  Förderhöhe: bis 90 m

•  Stromversorgung: Drehstrom 50 Hz

•  Leistung: 0.25 kW bis 90 kW

•  Maximaler Betriebsdruck: 16 bar

•  Mediumstemperatur: –25 °C bis 140 °C

e-LNE / e-LNT  
Pompes en ligne (Chauffage)

Conçues pour les besoins spécifiques du 
Bâtiment

Offrant une efficacité énergétique élevée et 

un rendement hydraulique optimisé pour la 

variation de vitesse,  la nouvelle e-LNE est la 

solution la plus adaptée pour les applications 

dédiées au marché du Bâtiment.

Haut rendement

Les nouvelles hydrauliques ont un indice 

d’efficacité supérieur aux exigences de la 

directive ErP 2015 et l’utilisation de moteur 

IE3 contribue à réduire au minimum les coûts 

d’exploitation.

Longue durée de vie et entretien facile

La conception robuste, les différentes tailles 

de paliers et les bagues d’usure échan-

geables en acier inoxydable assurent un 

fonctionnement fiable dans le temps. Les 

e-LNE sont également conçues pour at-

teindre facilement les zones nécessitant une 

maintenance et  réduire au maximum les 

temps d’arrêt.

Données techniques  

• Débit : jusqu’à 900 m³/h

•  Hauteur de refoulement : jusqu’à 90 m

• Alimentation électrique : Triphasée 50 Hz

•  Puissance : 0.25 kW à 90 kW

•  Pression de service maximum : 16 bar

•  Température du fluide à pomper :  

–25 °C à 140 °C
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ecocirc 
Zirkulationspumpen für Frischwasser & Heizung

Ecocirc-Trinkwasser-Zirkulationspumpen, 

hocheffizient mit stufenlos einstellbarer Dreh-

zahl. Diese Zirkulationspumpen werden in die 

Zirkulationsleitung von Warmwasseranlagen 

eingebaut. Durch die Umwälzung des Warm-

wassers steht beim Öffnen des Warmwas-

serhahns auch an der entferntesten Zapfstel-

le sofort warmes Wasser zur Verfügung.

Ecocirc-Hocheffiziente Heizungsumwälzpum-

pen für den Einsatz in Ein- und Zweifamilien-

häusern. Rund 10 bis 15 Prozent des Strom-

verbrauchs eines durchschnittlichen privaten 

Haushaltes werden durch Heizungsumwälz-

pumpen verursacht. Effizienz ist bezahlbar!

ecocirc 
Pompes de circulation pour eau d’appoint et de chauffage

Pompes de circulation Ecocirc pour eau po-

table, à haut rendement et à vitesse réglable 

en continu. Ces pompes sont montées 

dans la conduite de circulation des installa-

tions d’eau chaude. L’eau étant brassée, on 

dispose d’eau chaude dès qu’on ouvre le 

robinet, même à la station de prélèvement la 

plus éloignée.

Pompes de circulation pour chauffage 

Ecocirc à haut rendement pour des maisons 

à un ou deux logements. Entre 10 et 15 

pourcents de la consommation électrique 

d’un ménage classique provient des pompes 

de circulation du chauffage. L’efficacité est 

payante!
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e-HM 
Mehrstufige horizontale Kreiselpumpen aus Edelstahl

Baureihe e-HM
Kennfelder bei 50 Hz

Zuverlässige Wasserversorgung vom Ein-

familienhaus bis zum 10-stöckigen Wohn-

haus. Für zahlreiche Industrieanwendungen 

einschließlich Wasch- & Reinigungstechnik, 

Wasseraufbereitung und für die Lebensmit-

tel- & Getränkeindustrie. 

Technische Daten 

•  Fördermenge: bis 30 m³/h

• Förderhöhe: bis 160 m

•  Stromversorgung: Drehstrom &  

Wechselstrom 50 Hz

• Leistung: 0.30 kW bis 5.50 kW

• Maximaler Betriebsdruck: 16 bar

•  Temperatur des Fördermediums:  

–10 °C bis 120 °C

e-HM – Pompes centrifuges multicellulaires horizontales  
en acier inoxydable

série e-HM
caractéristique de fonctionnement à 50 Hz

Approvisionnement fiable en eau pour des 

bâtiments allant de la maison familiale à l’im-

meubles de 10 étages. Pour de nombreuses 

applications industrielles, y compris le lavage, 

le nettoyage, le traitement des eaux et pour 

les entreprises d’alimentation et de boissons. 

Données techniques 

•  débit : jusqu’à 30 m³/h

•  hauteur manométrique : jusqu’à 160 m

•    alimentation : triphasée & courant  

alternatif 50 Hz

•  puissance : de 0.30 kW à 5.50 kW

•  pression de service maximale: 16 bar

•  température du liquide :  

de –10 °C à 120 °C
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BAUREIHE e-SV™ 
KENNFELDER BEI 50 Hz
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e-SV 
Mehrstufige vertikale Kreiselpumpen

Extrem zuverlässige und innovative Mehr-

zweckpumpen, die den Anforderungen einer 

breiten Anwendergruppe entsprechen. Sie 

werden in zahlreichen Bauarten mit verschie-

denen Nennfördermengen hergestellt. Alle 

Modelle <= 1.5 kW sind mit IE3-Standard-

motoren ausgestattet. 

Technische Daten 

•  Fördermenge: bis 160 m³/h

• Förderhöhe: bis 330 m

•  Stromversorgung: Drehstrom &  

Wechselstrom 50 Hz

• Maximaler Betriebsdruck: 40 bar

•  Temperatur des Fördermediums: –30 °C 

bis 120 °C

•  Hochtemperaturausführungen bis 150 °C 

und 180 °C

Baureihe e-SV
Kennfelder bei 50 Hz

e-SV 
Pompes centrifuges verticales multicellulaires

Pompe polyvalente particulièrement fiable 

et techniquement novatrice en mesure de 

satisfaire les exigences d’une ample gamme 

d’utilisateurs. Elle existe en plusieurs mo-

dèles, avec différents débits nominaux. Tous 

les modèles <= 1.5 kW sont équipés de 

moteurs de séries IE3. 

Données techniques 

•  débit : jusqu’à 160 m³/h

•  hauteur manométrique : jusqu’à 330 m

•  alimentation : triphasée & courant  

alternatif 50 Hz

•  pression de service maximale : 40 bar 

•  température du liquide : de: –30 °C à  

120 °C

•  modèle pour températures  

élevées : jusqu’à 150 °C et 180 °C

série e-SV
caractéristique de fonctionnement à 50 Hz
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SVI 
Mehrstufige vertikale Eintauch-Kreiselpumpen

Mehrstufige vertikale Eintauch-Kreiselpum-

pen zum Einbau in Behälter, für Fördermedi-

en ohne abrasive und faserhaltige Substan-

zen.

Technische Daten 

•  Fördermenge: bis 120 m³/h

• Förderhöhe: bis 240 m

•  Stromversorgung: 50 Hz

• Leistung: 0.37 kW bis 30 kW

• Maximaler Betriebsdruck: 25 bar

•  Temperatur des Fördermediums: –10 °C 

bis 90 °C

SVI  
Electropompes multicellulaires à hydraulique plongeante

La série SVI est particulièrement adaptée 

pour le pompage de liquides de refroidis-

sement, lubrifiants et condensats ainsi que 

pour le lavage industriel et les systèmes de 

refroidissement.

Données techniques

•  Débit : jusqu’à 120 m³/h

•  Hauteur manométrique : jusqu’à 240 m

•  Alimentation électrique : 50 Hz

•  Puissance : 0.37 kW à 30 kW

•  Pression de service maximum : 25 bar

•  Témpérature du liquide : – 10 °C  à 90 °C
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Druckwasserautomaten

Wir beschäftigen uns seit Jahrzehnten pro-

fessionell mit Wasserpumpen und Druckwas-

serautomaten. Aus Baugruppen und Kom-

ponenten renommierter Hersteller stellen wir 

bei uns vollständige Anlagen für die verschie-

densten Anwendungsbereiche her. Unsere 

Druckwasserautomaten kommen zur Anwen-

dung, wenn kein, ein ungenügender oder 

zu schwacher Versorgungsdruck vorliegt. 

Durch unsere fachmännische Anpassung 

sind sie für Trink-, Grund-, Regen-, Brauch- 

und aufbereitetes Wasser geeignet. Gloor 

Druckwasserautomaten werden grundsätz-

lich für eine lange, störungsfreie Nutzung, bei 

praktisch wartungsfreiem Betrieb, ausgelegt. 

Die umfassende Produktepalette mit vielen 

Leistungsabstufungen ermöglicht es für alle 

Objektvarianten optimale und wirtschaftliche 

Lösungen zu finden.

Technische Daten 

• Fördermenge: 2 bis 25 m³/h

• Förderhöhe: bis 180 m

•  Stromversorgung: Drehstrom &  

Wechselstrom 50 Hz

• Leistung: 0.55 bis 4 kW

• Betriebsdruck: 3 bis 25 bar

Alle Produkte sind im «Druck-
wasserautomaten»-Prospekt dargestelltSurpresseurs

Depuis des décennies, nous nous occupons 

professionnellement de pompes et de sur-

presseurs. À partir de modules de construc-

tion et de composants de fabricants re-

nommés, nous construisons, chez nous, des 

installations complètes pour de nombreuses 

et diverses applications. Nos surpresseurs 

entrent en jeu lorsque la pression du liquide 

est nulle, insuffisante ou trop faible. Grâce à 

notre experience, ils sont adaptés pour des 

eaux potables, souterraines, de pluie, de ser-

vice et traitées. Les surpresseurs Gloor sont 

en principe construits pour une utilisa tion 

à long terme, sans panne et presque sans 

entretien. Le grand choix de produits, et les 

nombreuses prestations échelonnées per-

mettent de trouver des solutions optimales  

et économiques pour toutes les situations.

Données techniques

•  débit : de 2 à 25 m³/h

•  hauteur manométrique : jusqu’à 180 m

•  alimentation : triphasée & courant 

alternatif 50 Hz

•  puissance : de 0.55 à 4 kW

•  pression de service: de 3 à 25 bar

Tous les produits sont présentés  
dans la brochure « surpresseurs »
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GS (4”), Z (6”–12”) 
Unterwassermotorpumpen aus Edelstahl

Mehrstufige Unterwasserpumpen mit inte-

griertem Rückschlagventil für Brunnen ab 4” 

Innendurchmesser, zur Förderung von reinen 

oder leicht verunreinigten Medien, durch 

besondere Konstruktion – d. h. schwebende 

Führung der Laufräder – Feststoffanteil bis 

150 g/m³ möglich. 

Technische Daten 

• Fördermenge: bis 520 m³/h

• Förderhöhe: bis 545 m

•  Stromversorgung: Wechselstrom 50 Hz

• Leistung: 0.25 bis 350 kW

• Maximale Eintauchtiefe: 350 m

Baureihe SCUBA, GS
Kennfelder bei 50 Hz

Baureihe Z612, Z616, Z622, Z631, Z646, Z660
Kennfelder bei 50 Hz

Baureihe Z855, Z875, Z895, Z8125
Kennfelder bei 50 Hz

Baureihe Z10, Z12
Kennfelder bei 50 Hz

GS (4”), Z (6”–12”) 
Pompes immergées en acier inoxydable

Pompe immergée multicellulaire avec clapet 

anti-retour intégré pour fontaines dès 4” de 

diamètre intérieur, pour liquides propres ou 

peu chargés. Sa conception spécifique – à 

roue flottante – permet une quantité de sable 

jusqu’à 150 g/m³. 

Données techniques

• débit : jusqu’à 520 m³/h

• hauteur manométrique : jusqu’à 545 m

• alimentation : courant alternatif 50 Hz

• puissance : de 0.25 à 350 kW

• profondeur maximale : 350 m

série SCUBA, GS
caractéristique de fonctionnement à 50 Hz

série Z612, Z616, Z622, Z631, Z646, Z660
caractéristique de fonctionnement à 50 Hz

série Z855, Z875, Z895, Z8125
caractéristique de fonctionnement à 50 Hz

série Z10, Z12
caractéristique de fonctionnement à 50 Hz
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Peripheralradpumpen  
(selbstansaugend)

Selbstansaugende horizontale Kreiselpum-

pen in Blockbauweise. Förderung von gas-

haltigen Medien und bei ungleichmäßigem 

Förderstrom. Das Laufrad aus vernickeltem 

Messing im Pumpengehäuse vermeidet  

Blockieren durch Oxidation.

Technische Daten 

•  Fördermenge: bis 54 m³/h

• Förderhöhe: bis 82 m

•  Stromversorgung: Drehstrom &  

Wechselstrom 50 Hz

• Leistung: 0.30 kW bis 15 kW

Pompes périphériques 
(auto-amorçantes)

Pompes centrifuges horizontales monobloc. 

Pour le transport de fluides contenant du gaz 

et à débit irrégulier. Le rotor en laiton nickelé 

placé dans le corps de pompe évite un blo-

cage par l’oxydation.

Données techniques 

• débit : jusqu’à 54 m³/h

• hauteur manométrique : jusqu’à 82 m

•  alimentation : triphasée & courant  

alternatif 50 Hz

• puissance : de 0.30 à 15 kW
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Hochdruckkolbenpumpen

• Dreikolbenpumpe

•  in verschiedenen Druck- und Liter-

leistungen erhältlich

• mit 2 verschiedenen Antriebsdrehzahlen

•  Dichtungskonstuktion in getrennter  

Hochdruck- und Niederdruckdichtung

•  Kolbenkühlung/interne Leckagerück-

führung

• Pleuel antistatisch gelagert

Technische Daten 

•  Fördermenge: bis 68 l/min

• Betriebsdruck bis 100 bar

• Antriebsleistung bis 10.66 kW

• Antriebsdrehzahl bis 1450 u/min

• Gewicht 8.50 bis 25.80 kg

Gloor Pumpenbau –
         Druckwasser spielend leicht!

 
Pompes à piston haute pression

•  Disponible pour différents débits et  

pressions

• Avec 2 vitesses d’entraînement

•  Construction des joints distincte entre 

haute et basse pression

•  Refroidissement des pistons / élimination 

interne des fuites

• Bielles à coussinets antistatiques

Données techniques

• débit : jusqu’à 68 l/min

• Pression de service: jusqu’à 100 bar

• Puissance absorbée: jusqu’à 10.66 kW

• Vitesse de rotation: jusqu’à 1450 u/min

• Poids 8.50 à 25.80 kg

Gloor pompes –
         La pression d’eau – un jeu d’enfant !
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Schmutzwasserpumpen

Tauchmotorpumpen aus Edelstahl für 

Schmutzwasser mit Schleißeinsatz und 

patentiertem Dichtungssystem (Mehrfach-

dichtung mit integrierter Ölkammer); DIWA 

GT – Ausführung mit vertikal fest montiertem 

Schwimmerschalter.

Die Pumpen der Baureihe DOMO GRI sind 

mit einem äußerst effizienten und sehr zu-

verlässigen Schneidwerk ausgestattet. Das 

Schneidsystem verkleinert alle im Schmutz-

wasser vorhandenen Feststoffe und ermög-

licht deren Abtransport durch kleine Abfluss-

leitungen (25 mm Durchmesser).

Technische Daten 

•  Fördermenge: bis 25 m³/h

• Förderhöhe: bis 25 m

•  Stromversorgung: Drehstrom &  

Wechselstrom 50 Hz

• Leistung: 0.55 kW bis 1.50 kW

• Temperatur des Fördermediums: bis 50 °C

• Maximale Eintauchtiefe: 7 m

Alle Produkte sind im «Schmutz-
wasserpumpen»-Prospekt dargestellt
Tous les produits sont présentés dans  

la brochure « pompes à eaux usées »

Pompes à moteur submersible pour eaux 

usées avec garniture d’usure et système de 

joints breveté (joint multiple avec chambre à 

huile intégrée); DIWA GT - exécution avec  in-

terrupteur à flotteur fixe, monté verticalement.

Les pompes de la gamme DOMO GRI sont 

équipées d’un broyeur extrêmement efficace 

et très fiable. Son système de coupe hache 

tous les corps solides présents dans les eaux 

usées, ce qui permet leur élimination par des 

tuyaux étroits (diamètre 25 mm).

Données techniques 

•  débit : jusqu’à 25 m³/h

• hauteur manométrique : jusqu’à 25 m

•  alimentation : triphasée et courant  

alternatif 50 Hz

•  puissance : de 0.55 kW à 1.50 kW

•  température du liquide : jusqu’à  50 °C

• Profondeur d’immersion maximale : 7 m

Pompes eau usée
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Schmutzwasserpumpen

Pumpen mit geschlossenen Ein-Kanal-Lauf-

rädern werden zur Förderung von reinen 

Flüssigkeiten und Abwasser eingesetzt. 

Anwendungsbereich: Kläranlagen, Abwas-

serkanäle, Industriekanalisation, Spitaleinrich-

tungen und öffentliche Installationen.

Pumpen mit Freistromlaufrad eignen sich für 

Abwasser mit Schwebstoffen (Fördermedi-

en mit suspendierten Festkörpern) aus dem 

Haushalt, der Industrie und der Landwirt-

schaft (Viehhaltung). 

Technische Daten 

•  Fördermenge: bis 504 m³/h

• Förderhöhe: bis 80 m

•  Stromversorgung: Drehstrom &  

Wechselstrom 50 Hz

• Leistung: 0.28 kW bis 55 kW

Alle Produkte sind im «Schmutz-
wasserpumpen»-Prospekt dargestellt

Pumpentypen

Schneidwerkpumpe

Zentrifugal-Zweikanal-Laufrad-

pumpen

Pumpen mit einem geschlossenen  

Ein- und Zweikanal-Laufrad

Pumpen mit einem offenen 

Einkanal-Laufrad

Pumpen mit einem Frei-

strom-Laufrad (Vortex)

Les pompes avec roues monocanal fermées 

sont utilisées pour le transport de liquides 

purs et d‘eaux usées. Domaine d’utilisation: 

installations d’épuration, égouts, eaux indus-

trielles, hôpitaux et installations publiques.

Les pompes avec turbine vortex conviennent 

pour des eaux usées avec des matières en 

suspension provenant des ménages, de 

l’industrie et de l‘agriculture (élevage). 

Données techniques 

•  débit : jusqu’à 504 m³/h

• hauteur manométrique : jusqu’à 80 m

•  alimentation : triphasée et courant  

alternatif 50 Hz

• puissance : de 0.28 kW à 55 kW

Tous les produits sont présentés dans  
la brochure « pompes à eaux usées »Pompes eau usée

Types de pompe

Pompes à broyeur

Pompes à roue bicanal centrifuge

Pompes avec roue monocanal  

ou bicanal fermée

Pompes à roue monocanal  

ouverte

Pompes à turbine vortex
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Steuerungen

HYDROVAR ist ein intelligentes Regelgerät, 

das die Pumpenleistung auf den jeweiligen 

Bedarf abstimmt. Das Drehzahlregelsystem 

besteht aus einem Frequenzumrichter, einer 

Steuerkarte, Sensoren, EMV-Filter und einem 

Motor- und Systemschutz. Es ist kein exter-

nes Bedienpaneel erforderlich. Die Hydro-

var-Steuerung kann sehr einfach direkt auf 

den Motor der Pumpe montiert werden und 

passt auf jeden IEC-Standardmotor. Dadurch 

ist die Hydrovar-Steuerung optimal für die 

Nachrüstung und Aufrüstung von bestehen-

den Motoren mit fixer Drehzahl geeignet. 

GENYO ist die kompakte Steuerung mit 

elektronischem Druckschalter und Strö-

mungswächter für Lowara-Wechselstrom-

pumpen. GENYO kontrolliert automatisch 

den Pumpenstart und -stopp auf der Basis 

der aktuellen Wasserabnahme. Die Steue-

rung wurde speziell für die Anwendung in der 

Haustechnik entwickelt und vereint mehrere 

Komponenten konventioneller Steuerungssy-

steme in einem einzigen Gerät.

Kompakte Gloor Pumpensteuerung 

GPST1  (1 Pumpe) / GPST2 (2 Pumpen) der 

neuesten Generation. Für die automatische 

Steuerung und Überwachung von Pumpen 

im Direktstart. Eingesetzt im häuslichen, 

industriellen oder kommunalen Bereich, für 

Ab-, Schmutz- sowie Regenwasserpumpsta-

tionen.

Das Alarmmodul GPNA wird eingesetzt, 

um eine Alarmmeldung auch bei Ausfall der 

Netzspannung zu erhalten.

Commandes

HYDROVAR est un appareil de comman-

de intelligent, qui adapte la puissance de la 

pompe aux besoins. Le système de réglage 

de vitesse se compose d’un convertisseur 

de fréquence, d’une carte de commande, de 

capteurs, d’un filtre CEM et de la protection 

système et de moteur. Il ne nécessite pas de 

panneau de commande externe. La com-

mande Hydrovar se monte très simplement 

sur le moteur de la pompe et s’adapte à tout 

moteur IEC standard. Une commande Hy-

drovar constitue donc une solution optimale 

pour la modernisation et la mise à niveau de 

moteurs à vitesse fixe existants. 

GENYO est une commande compacte à 

poussoir électronique et à débitmètre pour 

les moteurs de pompe alternatifs Lowara. 

GENYO contrôle automatiquement le démar-

rage et l’arrêt sur la base de la consomma-

tion d’eau actuelle. Cette commande a été 

spécialement développée pour une utilisation 

dans la technique domestique et réunit en 

une seule unité plusieurs composants d’un 

système de commande conventionnel.

La commande de pompe compacte Gloor 

GPST1  (1 pompe) / GPST2 (2 pompes) 

est de la génération la plus récente. Elle est 

prévue pour la commande automatique et la 

surveillance de pompes à démarrage direct. 

Et s’utilise dans le domaine domestique, 

industriel ou communal pour des stations de 

pompage d’effluents, d’eaux usées et d’eaux 

de pluie.

Le module d’alarme GPNA permet d’ob-

tenir un message d’alarme même en cas de 

coupure réseau.
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Pumpenschächte

Gloor-Normpumpenschacht  

GLOORPLAST MINI

Fertiger und absolut dichter Norm-Pum-

penschacht aus Polyethylen HDPE ab 

Lager lieferbar. Die Pumpendruckleitung im 

Schacht ist bereits auf die objektspezifische 

Tauchpumpe angepasst. Die Armaturen wer-

den bauseitig im Überflurbereich montiert, 

was die Dauerhaftigkeit und die Bedienung 

im Betrieb erheblich verbessert. Nach dem 

betonieren ist der Schacht gegen Auftrieb 

gesichert.

Objektspezifischer Gloor-Pumpen-

schacht aus Polyethylen HDPE oder 

Polymerbeton

Absolut dichter und abwasserbeständiger 

Pumpenschacht. Ausführung als Einzel- oder 

Doppel-Pumpwerk. Dies ist eine fertige Lö-

sung und erspart langwierige und gefährliche 

Einbauarbeiten auf der Baustelle. Der Pum-

penschacht wird nach den genauen Ob-

jektanforderungen ausgelegt und auf Mass 

zusammengebaut. In der Lieferung enthalten 

sind Brunnenringe und Guss-Schachtabde-

ckungen. Fertigpumpenschächte bedeuten 

für Sanitär und Baumeister eine grosse 

Zeitersparnis, neben den Montagearbeiten 

entfällt das Nachorganisieren von Zubehör 

und Montagematerial.

 
Fosse de pompage

Puits collecteur standard  

Gloor GLOORPLAST MINI

Puits collecteur monté et absolument 

étanche en polyéthylène HDPE, disponible 

du stock. La conduite de refoulement dans 

le puits est déjà adaptée à la pompe sub-

mersible prévue. La robinetterie nécessaire 

est montée sur place au-dessus du sol, ce 

qui améliore sensiblement la longévité ainsi 

que l’utilisation pratique. Le puits est assuré 

contre la flottabilité après son bétonnage.

Puits collecteur sur mesure Gloor en 

polyéthylène HDPE ou en béton po-

lymère

C’est un puits collecteur totalement étanche 

et résistant aux eaux usées. Il est exécuté 

sous forme de station simple ou double.

Il s’agit d’une solution prête à la pose, qui 

épargne de fastidieux et dangereux travaux 

de montage sur le chantier. Ce puits col-

lecteur est dimensionné selon les exigences 

locales exactes et monté sur mesure. La 

livraison comprend les anneaux de puits 

et couvercles en fonte. Pour l’installateur 

sanitaire et le maître de l’ouvrage, les puits 

collecteurs montés constituent un sérieux 

gain de temps puisqu’en plus des travaux de 

montage, ils économisent aussi la recherche 

et l’achat des accessoires et du matériel de 

montage
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Zubehör

Windkessel Membranbehälter

Wasserstandsüberwachung Armaturen Kugel-Rück-
schlagventil

Vorlaufbehälter

 
Accessoires

Réservoir d’air Réservoir à membrane

Surveillance de niveau d’eau Agencement

Cuves d’alimentation

Clapet de  
retenue à bille
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www.gloor-pumpen.ch

Gloor Pumpenbau –
         Druckwasser damit’s wächst!

Gloor Pumpenbau AG

Wir beschäftigen uns seit Jahrzehnten professionell mit 

Flüssigkeitspumpen für sehr viele Anwendungen. Aus 

Baugruppen und Komponenten renommierter Hersteller 

stellen wir bei uns vollständige Anlagen für die verschie-

densten Anwendungsbereiche her.

Die umfassende Produktepalette mit vielen Leistungsab-

stufungen ermöglicht es für alle Objektvarianten optimale 

und wirtschaftliche Lösungen zu finden.

Wir führen ein grosses, auf die Produkte abgestimmtes 

Zubehörprogramm, z.B. Pumpensteuerungen, Über-

wachungssteuerungen, funktionswichtige Armaturen, 

Vorlaufbehälter, Tanks für die Erdverlegung, usw.

Der erfahrene Gloor-Kundendienst steht Ihnen jederzeit 

bei Störungen oder für Wartungsarbeiten zur Verfügung.

Hauptsitz

Filiale Mittelland

Gloor Pumpenbau AG

Thunstrasse 25

CH-3113 Rubigen

Telefon +41 (0) 31 721 52 24

Telefax +41 (0) 31 721 54 34

E-Mail: info@gloor-pumpen.ch

Internet: www.gloor-pumpen.ch

Gloor Pumpenbau AG

Industriestrasse 25 

CH-5036 Oberentfelden 

Telefon +41 (0)62 552 02 08 

info@gloor-pumpen.ch 

www.gloor-pumpen.ch

Filiale Westschweiz

Gloor Pumpenbau SA

Rue du Collège 3

Case postale

CH-1410 Thierrens

Téléphone +41 (0)21 905 10 80

info@gloor-pumpen.ch

www.gloor-pumpen.ch 
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www.gloor-pompes.ch

Gloor pompes –
         L’eau: un bien précieux !

Gloor Pumpenbau AG

Nous nous occupons professionnellement depuis des 

décennies de pompes à liquide. Nous fabriquons des 

installations complètes pour les domaines les plus divers 

à partir de groupes et de composants de fabricants 

renommés.

La large gamme de produits et des niveaux de performan-

ce différents permettent de trouver des solutions rentables 

et optimales pour toutes les variantes d’objet.

Nous disposons aussi d’un vaste programme d’acces-

soires adapté aux produits, p. ex. des commandes de 

pompe, des commandes à surveillance, une robinetterie 

adéquate, des cuves de charge, des réservoirs à enterrer, 

etc.

Le service après-vente Gloor expérimenté est à votre 

service à tout moment en cas de réparation ou pour des 

travaux de maintenance.

Siège

Gloor Pumpenbau AG

Thunstrasse 25

CH-3113 Rubigen

Téléphone +41 (0) 31 721 52 24

Téléfax +41 (0) 31 721 54 34

info@gloor-pumpen.ch

www.gloor-pumpen.ch

Filiale Suisse Centrale

Gloor Pumpenbau AG

Industriestrasse 25 

CH-5036 Oberentfelden 

Tél. +41 (0)62 552 02 08 

info@gloor-pumpen.ch 

www.gloor-pumpen.ch

Filiale Suisse Romande

Gloor Pumpenbau SA

Rue du Collège 3

Case postale

CH-1410 Thierrens

Tél. +41 (0)21 905 10 80

info@gloor-pumpen.ch

www.gloor-pumpen.ch 


